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Dinamometredeki değeri yazınız.

Dinamometredeki değeri yazınız.

fatihgizligider.com sitesindeki animasyonlardan hazırlanmıştır. 
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5. Şekildeki Dinamometreler özdeş olduğuna göre, diğer oyuncaklar kaç N’dur?
4. Şekildeki Dinamometreler özdeş olduğuna göre,  kamyon ve helikopter kaç N’dur?
[bookmark: _GoBack]3. Şekildeki Dinamometreler özdeş olduğuna göre, tavşan ve ayıcık kaç N’dur?
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Sekilde arabanin pilriizsiiz yiizeyde serbest birakildiginda durdugu yer gsteriimistir.
Ayni araba piriizlii yiizeyde serbest birakilirsa nerede durabilir?
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Sirtinme Kuvveti Dogru - Yanhs Testi

Siirtiinme cisimleri hizlandinr.

Bir cismin agirlg arttikca ona etk eden
siirtiinme kuvveti de artar.

Yiizey cinsi degistikge cisme etki eden
siirtiinme kuvveti de degisir.

Cisimlerin harekete baslamast igin
siirtinmeye gerek yoktur.

Otomobillerin lastiklerine zincir takmamiz
siirtiinmeyi artinr.

Bisikletin zincirini yaglamaktaki amacimiz
siirtiinmeyi artirmaktir.

Sirtiinme kuvvetinin yénis hareket yéniine
2ttt
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Sekilde dzdes arabalarin egik diizlemden serbest birakildiklarinda durduklar yerler
gosterilmistir. Buna gore arabaya etki eden sirtiinme kuvvetinin az mi ok mu oldugunu
belirleyiniz. - Py D
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Sekilde 5zdes arabalarin egik diiziemden serbest birakildiklarinda durduklart yerler
adsterilmistir. Buna gére viizeyin piiriizli va da piriizsiiz oldugunu belirleyiniz.
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Sekilde arabanin pilriizli yiizeyde serbest birakildiginda durdugu yer gésterilmistir
Ayni araba piiriizsiiz yizeyde serbest birakilirsa nerede durabilir?




